История

Струговской Школы



История школы берет свое начало в 19 веке. Именно тогда, переселенцы из Суражевского уезда Черниговской губернии, основавшие наше село, построили первую школу на 40 ученических мест, а вокруг возвели фруктовый сад.

Школа до революции 1917 г.

До революции 1917 г. школа приравнивалась к церковно-приходской. Осуществлял контроль за работой учителя священник, он же преподавал Закон Божий и церковнославянский язык. При школе существовала небольшая библиотека для внеклассного чтения. Использовались телесные наказания нерадивых учеников.



До середины XX века школа продолжала оставаться начальной двухкомплектной. Сразу два класса, 1-3 и 2-4 классы, обучались вместе в одном кабинете. Желающие продолжить образование в семилетней школе обучались в с. Покровка.



Лишь в 1955 году школа приобрела статус семилетней.





Здание старой школы, располагалось на месте здания почты (на углу улицы Советов и переулка Школьного), и современного школьного двора, было оно деревянным с печным отоплением.

Здание современной школы построено в 1967 году.



Первым директором новой школы был Горваль Петр Николаевич



(на фото в центре)

Продолжили его работу Чалюк Надежа Константиновна



(на фото 1 ряд в центре)

Матвиенко Августа Михайловна



(на фото: 1 ряд, третья слева)

Цой Вячеслав Александрович (1976-1979 гг.)



(на фото: 1 ряд, первый слева)

Размахнин Александр Николаевич (1979-1985 гг.)



(на фото: 1 ряд, четвертый слева)

Вольнягина Клавдия Семеновна (1985-1997 гг.)



(на фото: 1 ряд, в центре)

С 1997 года и по настоящее время директором школы является Гулий Ирина Анатольевна

